

今日黄三角

社会

# 宾馆滑倒摔伤致残谁来赔?

经法院调解,宾馆向受伤者赔偿5万元

本报11月15日(通讯员 韩凝 程玉娇 记者 王瑞景)在宾馆里摔伤,是否应该获得赔偿?10月底,利津县人民法院调解了这样一起侵权责任案件,宾馆赔偿摔伤的顾客5万元。

据了解,陈某因工作出差入住某宾馆,在卫生间内滑倒,碰

撞到座便器,座便器瓷片刺入腋下受伤,造成七级伤残。庭审中,陈某称该宾馆提供住宿服务时应该负有安全保障义务,而该宾馆卫生间内没有防滑垫,没有防滑的警告提示,也未提供防滑拖鞋。并且座便器只用水泥进行固定,没有进行有效的加固,存在安全隐患。

经诊断,陈某右臂桡神经、尺神经、丛神经、静脉断裂,右臂功能部分丧失,给陈某生活工作造成很大影响。陈某要求该宾馆赔偿医药费、误工费、护理费、交通费、残疾赔偿金、精神抚慰金等共计15万元。而宾馆方称,宾

馆房间布局合理,卫生间内设施安全可靠,不存在安全隐患,对于陈某受伤无过错,因此不应承担赔偿责任。

主审法官根据双方意见,多次组织调解工作。最终达成了调解协议,宾馆赔偿陈某5万元。

## 醉酒后能干出啥事?

男子向民警叫板

本报11月15日讯(通讯员 赵玉萍 张新君 记者 顾松)

喝醉了不回家睡觉反而无事生非砸人玻璃,这还不算,该男子还自称是特警,公然挑衅民警。目前,该男子被河滨分局依法行政拘留。

9日凌晨1时许,河滨分局河城派出所接到报警电话称,一名醉酒男子将单位大门玻璃砸碎。民警赶到现场,发现该单位大门口满地玻璃碎片,同时还留有一大滩血迹,而滋事男子已不见去向。随后民警扩大搜索范围,在离现场50米处发现该男子双手抱头蜷缩在花池中不省人事,被玻璃划伤的右手手指

依然在流血。

就在民警准备将他拉上警车送往医院时,该男子猛然惊醒,看着警察站在自己面前,大声叫嚣着自己当过特警,非要和民警“过过手”,挑衅之余还频频用手推搡民警。面对该男子的过激行为,民警在反复劝告无效的情况下,果断采取强制措施,用约束带将其制服,强行架到车上送往医院进行伤口治疗。

9日清晨7点,该男子酒醒后,经询问得知,男子在服役期间当过两年消防武警。目前,派出所对其做出了赔偿单位损失600元并依法行政拘留5日的处罚。

女子过桥掉河中

本报11月15日讯(通讯员 刘伟 记者 嵇磊)

12日深夜,河口孤岛一女子因为家庭矛盾外出饮酒,由于不胜酒力,当她走到孤岛镇神仙沟桥时竟落入了河水中。闻讯赶到的民警将女子救到岸上。

12日晚9时许,河口公安分局孤岛派出所民警巡逻时,看见一名男子向警车挥手,民警立即下车查看情况,发现一名女子正在河水中挣扎。

虽然不在民警巡逻的范围之内,但人命关天,两名民警拿着救生圈游到落水女子身边,奋力将女子拖至岸边。民警告诉记者,河水并不深,

水面不可能没过女子。可能是女子喝了酒所以溺水。

就在落水女子被拉到岸边时,120急救车也赶到现场,民警同附近的群众一起将女子送往医院。经医院检查,女子落水后暂时昏迷,身体无大碍。

经了解,该女子系河口区孤岛镇人,12日晚因家庭矛盾外出饮酒。当晚醉酒后步行至孤岛镇神仙沟桥附近时不慎落入水中。

“民警救了我妻子的命啊!”13日,孤岛采油厂职工赵某将一面锦旗送到东营市公安局河口分局孤岛派出所。

工地“老总”卖废品?

一男子被骗两万元!

本报11月15日讯(通讯员 李守坤 记者 顾松) 安全帽、出门证、盖有公章的收款收据等道具一应俱全,建筑工地就是舞台,工地上堆放的废旧钢材就是诱饵,仨骗子在一处建筑工地设下骗局,11月7日,收废品男子王鲁在油田某建筑工地被轻而易举“钓”去2万元。

7日上午8时左右,一个自称姓周的人找到王鲁,说要处理工地的废旧钢材。上午9时,王鲁和周某到了油田一处建筑工地。门口一个人给了王鲁一顶安全帽。在值班室一个自称张总的人和王鲁谈好价钱。周某就带王鲁去看了看废旧钢材,并说让王鲁先交2万元预付款,王鲁把2万元现金交给了张总后收到了一张写好的收据,收据上盖着“省建筑开发有限公司现金收讫”的公章,还盖了一个“张义”的私人章。当王鲁回到停车的地方时,发现看门人不见了,拨打周某的手机,发现手机也打不通了。王鲁急忙跑回工地,找工地上的人打听情况。他们都说根本不认识这3个人,王鲁才知道被骗了。

目前,滨州分局已对这起案件立案侦查。

(文中的王鲁为化名)

**TOYOTA**  
车到山前必有路 有路必有丰田车

**万千大奖我梦我享**  
2011.11.1-12.31

**购车大礼** 1,000-2,500 元的平板电脑、头部按摩仪、迷你洗衣机等购车大礼  
活动期间,成功购买活动指定车型,即赠价值1,000-2,500元的平板电脑、头部按摩仪、迷你洗衣机等购车大礼。(普拉多、兰德酷路泽、柯斯达除外)

**4,999元畅游礼** 共2,400名  
豪华邮轮体验、西藏列车观光、香港迪士尼新年游,中奖者可选任意一项畅游大奖。(柯斯达除外)

**2,000元迎春礼** 共5,600名  
活动期间,成功购买活动指定车型的用户参与抽奖,即有机会赢取“豪华邮轮体验”、“西藏列车观光”、“香港迪士尼新年游”,中奖者可选任意一项迎春大奖。(柯斯达除外)

**多彩汽车梦!** 一汽TOYOTA“梦想之车”儿童绘画大赛  
\*详情请洽各地经销商

www.ftms.com.cn 手机网站m.ftms.com.cn 一汽丰田顾客服务中心:800-810-1210 400-810-1210

东营泛华丰田汽车销售服务有限公司



地址: 东营市北二路西首郝家工业园  
广饶分店地址: 广饶县汇通机车市场

销售热线: 8960000 2866666  
销售热线: 6663000 6663011

服务热线: 7777122

